

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,阵雨,最高22℃,最低20℃ 明天:阴,雷阵雨,最高27℃,最低20℃

2022年6月13日 星期一 农历壬寅年五月十五 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22030期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平致信祝贺《大公报》创刊120周年 弘扬爱国传统 锐意创新发展

习近平在贺信中指出——

■ 一个多世纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新中国建设、改革开放和现代化建设和香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香

港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

■ 希望《大公报》不忘初心,弘扬爱国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。 据新华社香港6月12日电



党的诞生地,红色基因融入城市血脉

612处红色资源遍布申城16区



新民眼

作为中国共产党的诞生地和初心始发地,上海早已烙下了鲜明的红色印迹,注入了不变的红色基因。百年来,红色早已融入城市血脉,构筑起城市精神的鲜明底色。

上海拥有丰富的红色资源,蕴藏着大量与党的诞生和成长息息相关的红色记忆。全市自1919年五四运动到1949年上海解放,有重点旧址、遗址、纪念设施或者场所类红色资源共612处,遍布全市16个区。2021年3月、6月,市文物局公布两批上海革命文物名录,全市现有不可移动革命文物250处,可移动革命文物3415件(套)。

亲历这五年——

红色地标鲜亮 红色故事精彩

影像这五年——

烙下红色印迹 打响红色品牌

>>>详见第2、3版



全市初三学子今起复学

又闻琅琅晨读声

今天,申城初中校园里再次响起熟悉的铃声。初三学子今天重回课堂,孩子们的琅琅读书声,让校园多了一份活力。早上,位于金山区朱泾镇的上海市西林中学校内大屏上打出温馨的欢迎语,老师们站在校门口,欢迎同学们归来。学生佩戴口罩,依次保持2米间距,有序经过“数字哨兵”、抗原自测等检查后进入学校。据悉,复学期间,学校实行分时进校,学生一人一桌、分班报到;教职员工和学生上下学提倡步行,骑行或乘坐私家车,做到家校“两点一线”;建立“一人一册”管理,每天进行“两检两测”。

图为学生一人一桌在教室内晨读

本报记者 陶磊
通讯员 姜杓 摄影报道

重回校园迎接中考

心愿牌上写满最美少年梦

>>>详见第5版

除金山奉贤崇明部分餐饮企业开展试点之外 申城餐饮服务暂不提供堂食

>>>详见第4版

■ 当前餐饮服务实行线上、线下外卖,不提供堂食

■ 美容美发实施线上预约、错峰限流等措施提供服务

“一棵大白菜”

北京人艺走过70年

>>>详见第10版